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S bho danh:
Cau 1. Cho ham 0 Y = f(x) c6 bang xét ddu dao ham nhu sau
r_ o0 400

/ + 0 — || B 0 +

¢

Ménh dé nao dudi day ding ?
A. Ham sb dong bién trén khodng (- 2; 0). )(
B. Ham 56 dbng bién trén khoéng (—0; 0) 2,
(/)Hém sé nghich bién trén khoang (0; 2).
D. Ham s6 nghich bién trén khoang ( — eo; — 2). )(F

Céu 2. Trong khong gian v&i h§ toa 4§ Oxyz, cho mat cdu (S):x% + (y + 2)*+(z- 2)’=8.

Tinh bén kinh R cta (S). Oy ~2 A
# 2
AR=S B.R =4 @R:Zv’i. D.R = 64.

Céu 3. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho hai diém_A(l; 1;0) va B(0; 1; 2). Vecto nao
dur6i ddy 12 mdt vecto chi phuong cua dudng thing AB ? -ﬁl?:( A2 0L J

@‘;b=(-1;o;2). B.¢ = (1;2;2). C.d=(-11;2). D.d=(-10-2).
Cau 4. Cho s6 phirc z = 21 (. Tinh |z].
A. |z| = 3. (B! |z| = 5. C.lz}=2. D.|z| = V5.
Cau 5. Tim nghiém cta phuong trinh log,(x — 5) = 4
(A) =21 B.x=3. C.x=11. D.x = 13.
Ciu 6. Dudmg cong & hinh bén la 44 thi ciia mot trong bén ham sb dudi day. o1
PRy £ Y
Ham s6 dé la ham so nao ?
(Ajy=x-3x+2.
B.y=x“-12+1.>c \
Cy=x*+x*+1."7 o
Dy= —x*+3x+2 [ 0 .

g 2x +3 -— : =
Ciu7.Hamsoy = ;: ¢ bao nhiéu diém cyc trj ? 7 -
C.2. D. 1.

A. 3. \B) 0.
Ciu 8. Cho a 14 sé thyc duong tuy ¥ khéc 1. Ménh d@ nao dudi day ding ?

@ E;G———- D.log,a = ~log,2.

A.log,a= log, 2. B.log,a = logz
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i 21 Cho bk b ¥ o258 4 1. Minh &4 nbo dutn dity ding 7 " S
\ HAm 88 nghich e trin khodng (=1:1), X Ul
0 i o ahng pid it khoding (0; + ) i “ =~
2 e vb Bl tedn et Kholeg (= 0. ~) —
. Hkin 5 pghtch b trbn Khodng (0 + @),
Clig 22, Troog wiring ghan v bl e &) Oryr phromg trinh b dul ak
g 8i qua sidm M{1:2: — 3) vi ed mit vecto phap wyen I e ) B
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binh b dafn O

sty 36 b <l ARy ding i _
A b= Wit B.5=+3a". ..E;,'S =11-'_jﬂ: D.5=8a®.
Cig 14 Cho him ghy= —x"+2x? b di thi nhy hinh bén. Tim wd
ol ohe ghh T T i tham sh m dd phyong ednh =z + 3¢t = m od i =
tdhen myghir thiae pihin BidL ‘Iu' 7\
Am>0 -. gl + I
BOsms1 = I| - ]
Co<m<l1 | i L |
Dm<]
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Ciu 25 Cho J flx)ds=5-Tinh [ = J [f(x) + Zsinx]dx
A} =7 B =5+ C.l=3% Di=5+=

Cin 26 Tim tdp xéc dinh D cita him sdy = log, [ —4x+3).
.-‘-n=|._:—'i?:!l||.i|;|3'.:f\"5:!. B D={13).
?E.i"=~.--7-‘-11'-'13:+ﬂ=".l 'D.El=[-m-:!—-."§]u{2+\f;—=‘!
Ciw 27, Cho khii chdp tam g di‘ui.ﬂﬂ‘ffﬁt_ dky blng o v canh bin bing 2e. Tioh &
£~

ek ¥ cda khbi chip 5. ABC . L - I! el
T ~  iTar " 1\-141‘:' Yiia? +ila?
AV= T P T o] . o
12 'ty 12 - 6 - 4

Cie 38, Tim nguyén him F(z) cia bim 5b f(x) = sinx + cosx ﬂmmhF{E"‘::
kﬂl]vm:—nﬂ:l-]. E.ﬂﬂ“"tﬂﬁl?#i\‘*l
C Fla)= —cosx+sinz—1 @F‘U]-—m:+ﬁu:+i
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R Vo il
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A xr=lg+Sh. B.ox = Sa+3b. f.rti‘*l'.u ip:-n":’
c‘n-uwmms.mmmuhnm”mn-un- ta SA = 122 v
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Cly 31, Tim gid trf thye eua tham ab m A& phuong trinh 9% — 2.7
. = 1, . - ]
thire Ay, Ay thom min x, ¢ K3 ' i y.m= 1
Am=0 B.me =3, @)m s [ 12. Tinh dién tich
Cin 12, Cho hinh hip chit nhit ABCD A'B'C'D' b AD = B, CD =6 AL - hai hinh chir nhat

toan phin Stp ctia hinh try €6 hai dudng tron ddy 1a hai duimg tron ngoa! I'CP

ABCD va A'R'C'D", (
Dp . ' ! %
C. 84y = 2611, D. S,y = 5(4VAT 4 5).
.-|”. ]

\Ong gian vai h¢ toa d0 Oxyz, cho hai diém A(l; = 1;2), B(— 1 2:3) va
gl Y= NRUEE 1 |
hing di——="T""3 ° Tim diém M(a;b;c) thuge d sao ©ho

Chu 33, Trong ki

durdimp
MAZ 4+ MI? = 28, biétc < 0.

A M(=1;0; = 3).- (}!_‘!JM(Z:R:I*)- OM[--— _..), ‘zém[—%:—%;—g}

v

Chu 34, MOt vt chuyén dong theo quy lufit s = ~ ?‘ + 6t véi t (gidy) 14 khoang théi gian

tinh tir khi vat bit ddu fu chuyén dong vi s (mét) 1 quing dudng vat di chuyén duge trong khoang
tho gian do. Hoi trong khoang thad gian 9 gifty, ké tir khi bt dAu chuyén dfng, vén toc 16n nht
cin viit dat duge bing bao nhidu ?

A. 144 (m/s). B. 36 (m/s). C.243(m/s). @27 (m/s).
Cihiu 35, MOt ngudi chay trong thoi gian 1 gid, vin tbe v(km/h) phy thudc théi

1 !
gian t(h) c6 db thj 14 mdt phén cia dudmg parabol véi dinh I[E;BJ va tryc ddi B
ximg song song v&i tryc tung nhu hinh bén. Tinh quing dudng s ngudi d6 chay
duge trong khodng thiri gian 45 phit, ké tir khi bt ddu chay.
A s =4,0(km). B.s=2,3(km).
C.p = 4,5(km). D.s =5, 3(km).
} O 1 Wiy

2

Clu 36, Cho sb phirc z thoa man |z| =5 va |z+3| = |z+3—-10i|. Tim sé phirc
w=z-—4+3i.

Aw= —-34+8i, B.w=1+3i. Cw=-1+7i. @lw=—-4+8i.
Cllu 37. Tim gié trj thyc cia tham sé m dé dudmg théng d: y = (2m — 1)x + 3 + m vuéng géc
véri dudmg thiing di qua hai diém cyc trj ciia db thi hAm sy = x* = 3x? +1. =2 ¢ 1/
3 3 1 e 9 1
Ams=—, m= -, ym= - =, m=-, /
2 & it it ReE T 1 &
Chu 38. Trong khong gian voi hé tga 49 Oxyz, phuong trinh nao dudi day 1A phuong trinh m#t
clu di qua ba diém M(2;3;3),N(2Z - 1; — 1),P(~=2; —1;3) vA cb tim thudc mat phéng
(a):2x+3y—2z+2=0. _
Ax?+y* +2° -2x+2y-22-10=0. \BA’+y*+2°—4x+2y—-62-2=0, v
“Cx’ 4y +z¢°44x—2y+ 6242 =0. D.x*+y’ +2°-2x+2y-2z2-2=0,
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Cho 3. Cho L
48 = AC = a, TAT = V0,
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Chu 42. Cho F(x) = = P e g ;
2x% Tien ngoyen wan oha v o,

f(nx.

, - mx 1 nx 1
A.jf (2)inxdx = —(—;5—4-55)-9&. E l‘f"x‘,:nzcy: %f~—'.~-'-f
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Ciu 43. Vi cic 36 thyc duong x,y tisy §, &%t mg,i.t-'sz;ag.;;—f‘, Mi-= S e Onb B
dang 7 : :
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.lo — | =9N=-F)- og. | — ]| ==+F
- ('».’}‘3_9({: 5) ~ o (EY _e_,
o, () =5(5+5): rios.(3) =57
Ciw 44. Cho miit cla (S) tm 0, bén Iinh & = 3. M pring (7) cact O =iz ioime Sg 192
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Ciu 46 Xét cic sb nguyén duong 4.5 sa0 cho powomg T=E £ pz+bmz+S=0 o b=
nghiém phin bigt x,,X; va phuong winh Slog” x + blogx +a =0 o b= mEmdw Tim i
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Chu A7 Trong  khong gl vk hé ok Ah  Oxy7
AC- 200,00, 8(0; -~ 2,0) v €00 ~ 2) Ul D 14 difm khho O snc che

vudng e Vvl nhau vl g Big) I (A it ehu o liﬁp W dibn ABCD Tigh §

LA 1 (B 8w =1 Clm =7, (D= =3
CAun 48, Cho b ad vy = f(x) DO i eln hbm sl y = f'(}) phuy  hinh bén. Dt
glx) = 2708 4 (x# 1 ) Menh A8 nho dudi Ay dlng 7 g
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B o)< g ~3) = g(3) W S
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Cha 49, Trong i o eae hinh chop ti gide dbu ndi tibp mat chu co bhn kinh bang 9, tinh the tich
Voedn khdi ehop ed (hé theh |.I'IIII nhiit.
A V= 144 ( .V = 676, ((/ = 576V7. D,V = 14476
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